

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Redcón. y Admón. 2025 1750 Imprenta: 2299

DIARIO, DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: Apartado n.º 11 San Agustín, 7

AÑO LXI.—Número 18.635

Miércoles 11 de octubre de 1961

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

El Caudillo recibió al cardenal Ottaviani, acompañado del nuncio de Su Santidad en España

Y al presidente del Comité de Educación y Trabajo del Congreso de los EE. UU.

Con otros varios miembros de la Cámara de Representantes de dicho Congreso

▲ Su Excelencia recibió también a don José Riera Aisa, gobernador de Huesca, y a comisiones de jefes de Infantería e Ingenieros, entre otras audiencias en El Pardo

Madrid, 11.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia civil, en el palacio de El Pardo, a los siguientes señores:

Excelentísimo y reverendísimo señor cardenal Alfredo Ottaviani, secretario de la Suprema y Sagrada Congregación del Sto. Oficio, acompañado de monseñor doctor Hildebrando Antonutti, nuncio apostólico de Su Santidad.

Don Juan José Pradesa Ortega, embajador de España en Túnez, Doña Dulce Calero de Fernández, viuda del general Riveras de la Portilla, acompañada de sus hijos doña Tula, y don Luis.

Mister Adam C. Powell, presidente del Comité de Educación y Trabajo del Congreso Interamericano.

Miembros de la Cámara de Representantes y del Congreso de los Estados Unidos.

Don José Riera Aisa, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Huesca.

Don Eduardo Groizard, conde de Portalegre, ministro plenipotenciario.

Don Ricardo R. Benítez de Lugo, oficial mayor de la Presidencia del Gobierno.

Don Carlos Trias Bertrán, comisario general para la Ordenación Urbana de Madrid.

Don Pedro Rocamora Valls, agregado cultural a la Embajada de España en Lisboa.

Don Luis A. Bolín, consejero de información en la Embajada de España en Washington.

Don José María Marcet Coll, director de Industria Textil de Sabadell.

Don Abraham Bañón y Bentolilla, decano de la colonia sefardita española en Casablanca, acompañado de su esposa.

Don Vicente Aliaga Bueno, industrial de Puertollano.

AUDIENCIA MILITAR

Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo ha recibido en audiencia militar, en el palacio de El Pardo, a los siguientes señores:

Don Máximo Cuervo Radigales, consejero togado al servicio de otros ministerios.

Don Manuel Villegas Gardoqui, general de división, profesor principal de la Escuela Superior del Ejército.

Don Antonio Llop Lamarca, general de división del Aire, jefe de la zona aérea de Canarias.

Don Joaquín de Isasi Isasmendi y Arostegui, general de división a las órdenes del señor ministro.

Don Julián Azofra Herreñeta, general inspector de Armamentos y Construcción.

Don Luis Matzál Albarrán, general de división de la Guardia Civil a las órdenes del señor ministro.

Don Angel González de Mendoza Dorvier, general de división, subsecretario del Ministerio del Ejército.

Don Manuel Jiménez-Alfaro y Alaminos, general inspector de Ingenieros de Armamento y Construcción.

Don José Mustera González-Burges, general de brigada de Infantería, subinspector de la Legión y fuerzas paracaidistas.

Don Juan Beceril Peigneux d'Egmont, general de brigada de Ingenieros, jefe de Ingenieros de la 4.ª región militar.

Don Jacobo López García, general de brigada de Infantería, jefe de la segunda agrupación de la división de montaña «Huesca 52».

Don Francisco Serrano Ariz, general de brigada de Caballería, jefe de la brigada blindada «Montesa» n.º 1.

Don José Pérez de Lema Tejero, coronel de Infantería y S. E. M., jefe del Tercio sahariano «Alejandro Farnesio», 4.º de la Legión.

Don Pedro Merry Goldón, coronel de Infantería, jefe de la agrupación de Infantería n.º 34.

Comisiones de Infantería e Ingenieros

Madrid, 11.—Una comisión de jefes, presidida por el coronel de Infantería don Carlos Fernández Valespín, cumplimentó a S. E. el Jefe del Estado con motivo de cumplir el veinticinco aniversario del ascenso a oficial de las promociones de 1934, 1935 y 1936.

También fue recibida una comisión de jefes de la ciento siete promoción del Agna de Ingenieros, presidida por el coronel don Luis Blanco Valldeperéz, que cumplimentaron al Caudillo con motivo del cuarenta aniversario de ingreso en la Academia de dicha promoción.—Cifra.

NENNI ofrece apoyo parlamentario a los cristiano-demócratas italianos

Desde fuera del Gobierno.

Roma, 11.—Pietro Nenni, dirigente del partido socialista italiano, del ala izquierda, ha ofrecido apoyo parlamentario, desde fuera del Gobierno, a los cristiano-demócratas, que ocupan el poder.

El dirigente socialista, hablando durante una reunión de la Comisión Central de su partido, ha dicho que tal apoyo estará encaminado a lograr objetivos específicos, entre los que figurará la formación de una política exterior que ha de servir a los intereses comunes para reducir la tensión y en favor de la paz.—Efe.

La O. N. U. contra la poligamia y los matrimonios infantiles

Sede de las Naciones Unidas, 11.—Una comisión de la Asamblea General de la O. N. U. ha aprobado una convención encaminada a suprimir los matrimonios infantiles y la poligamia.

La comisión social, humanitaria y cultural de la O. N. U. ha aprobado una resolución en favor del consentimiento obligatorio para el matrimonio, una edad mínima para el mismo, un registro de los matrimonios y la desaparición de la poligamia.

Comenzaron las reuniones de la Comisión Hispanoalemana en la Casa Sindical de Madrid

Participan destacadas personalidades de la industria, la banca y el comercio de ambos países

Presidió el acto el señor Solís Ruiz quien dijo que el plan de desarrollo persigue la elevación del nivel de vida

Madrid, 11.—En la Casa Sindical han comenzado esta mañana las reuniones de la Comisión hispanoalemana de la que forman parte destacadas personalidades de la industria, la banca y el comercio de los dos países.

Presidió el acto el ministro secretario general del Movimiento, don José Solís Ruiz, con el presidente de la Comisión alemana doctor Pohle; el secretario general de la Organización Sindical, señor Jiménez Torres; el señor Gocksch, y el vicesecretario de Ordenación Económica, señor Gutiérrez Cano.

El ministro pronunció unas palabras de salutación a la Comisión alemana que de nuevo se reúne en la Casa Sindical, que es la Casa del Trabajo de España en la que tienen asiento además las representaciones de la industria, el comercio y la banca.

EL PLAN DE DESARROLLO EN MARCHA

Os recibimos con alegría, como siempre y venis en un momento importante, porque España prepara en estos momentos un plan de desarrollo que está en marcha. En esa línea colaboramos con el Gobierno en los estudios de transformación. El plan de desarrollo tendrá como finalidad social la creación de nuevos puestos de trabajo para elevar el nivel de vida. Continuaremos la tarea de colonización y la de convertir los secanos en regadíos para montar la industria complementaria para el campo.

Hemos estudiado cuanto se refiere a los transportes para que todas las actividades industriales puedan ser

A partir de hoy se fijará a cada provincia la superficie mínima obligatoria de trigo

Por la Dirección General de Agricultura

Que podrá sustituir el cultivo de trigo por el de otros granos de piensos, forrajeros o pratenses

Madrid, 11.—A partir de esta fecha, la Dirección General de Agricultura fijará para cada provincia la superficie mínima obligatoria de trigo, de acuerdo con la superficie de barbecho ya señalada al efecto para todo el territorio nacional por el orden del ministerio correspondiente de 23 de mayo de 1961, y teniendo en cuenta lo que se previene en el decreto de 31 de mayo de 1961, por lo que respecta a su siembra.

Queda autorizada dicha Dirección General para sustituir en aquella superficie el cultivo de trigo por el de otros granos de piensos, forrajeros o pratenses.

Las juntas sindicales agropecuarias constituidas en el seno del Cabildo Sindical de las Hermandades de Labradores y Ganaderos, distribuirán las superficies obligatorias de siembra de trigo entre los cultivadores del término municipal, lo deberán comunicar a los interesados y exponer en el tablón de anuncios del Ayuntamiento las listas de estas superficies por orden alfabético de cultivadores, remitiendo copia de las mismas a la Jefatura Agronómica correspondiente.

El hecho de la exposición de las listas en el Ayuntamiento, considerará en todo caso como notificación suficiente a los interesados.

Los cultivadores directos de las fincas podrán recurrir contra la superficie señalada en virtud de esta disposición del Ministerio de Agricultura, que hoy publica el B. O. E., por los «cabidos o juntas ante los mismos, con anterioridad al 15 de noviembre, y aquéllos resolverán las reclamaciones antes del día 30 de noviembre de 1961. En última instancia, y contra dicha resolución, cabrá recurso ante la Jefatura Agronómica Provincial, la cual resolverá en definitiva antes del día 15 de diciembre de 1961.—Cifra.

antes del día 30 de noviembre de 1961. En última instancia, y contra dicha resolución, cabrá recurso ante la Jefatura Agronómica Provincial, la cual resolverá en definitiva antes del día 15 de diciembre de 1961.—Cifra.

Han sido evacuados en dos buques los 260 habitantes de la isla Tristán da Cunha

Ciudad de El Cabo, (Unión Sudafricana), 11.—Dos buques de salvamento han evacuado a los 260 habitantes de la isla Tristán da Cunha, alejada de las rutas marítimas en el Atlántico sur, en la que un volcán ha entrado peligrosamente en erupción.

Los dos barcos, el «Tristania» y el «Frances Repetto», han embarcado a los isleños, ya que el volcán, que se consideraba «inactivo», arroja ahora piedras incandescentes y lavas hasta 30 kilómetros de distancia.—Efe.

El niño sin ojos nació de un matrimonio de médicos, fervientes comunistas

▲ La madre estuvo expuesta a una sobredosis de radiactividad en una visita a una factoría en Rusia

Roma, 11.—El órgano del partido comunista italiano «L'Unità», dice en su último número que el padre de un niño sin ojos que falleció poco después de su nacimiento; se dispone a presentar una denuncia contra las personas que publicaron el caso como un alegado efecto de la radiación atómica.

El nacimiento del niño sin ojos fue mencionado por primera vez en forma pública el pasado sábado, durante un interrogatorio parlamentario sobre el peligro de la radiactividad, por el diputado democristiano y ex comisario de Sanidad, doctor Beniamino de Maria.

El citado diputado afirmó que este extraño caso se debía a que la madre estuvo expuesta a una sobredosis de radiactividad cuando visitaba una factoría de energía atómica en un país del telón de acero.

Aunque De Maria no mencionó el nombre de la madre, debido al secreto profesional, dos periódicos de Roma, por lo menos, publicaron los nombres de los padres, diciendo que ambos eran médicos y (derivando comunistas) y que el niño había nacido en su propia clínica de Roma en

el mes de abril, después de una visita a Rusia.

«L'Unità» confirma el nacimiento y la muerte del recién nacido, pero niega que la madre fuera sometida a radiactividad durante su viaje a Rusia en agosto de 1960.—Efe.

LA BOLSA

Madrid, 11.—La Bolsa ha desarrollado hoy una jornada más favorable, dominada por una presencia mayor de órdenes de compra. Han seguido siendo abundantes las repeticiones de cambios.

En las oscilaciones, las mayores fueron de signo positivo, destacando cuatro enteros de alza en Metropolitana; cinco en Española de Penicilina; seis en Banco Español de Crédito, y ocho en Aguila.

BARCELONA

Barcelona, 11.—La sesión de Bolsa se ha desarrollado con ambiente de mayor firmeza que las anteriores. En acciones, los signos positivos superan a los negativos, si bien las diferencias no son de envergadura. El dinero se ha mostrado confiado y los cambios oscilaron en valores locales, arbitrajes y eléctricos.

En obligaciones industriales hubo más variación que días pasados, alcanzando también las operaciones mayor volumen.—Cifra.

BILBAO

Bilbao, 11.—La sesión de Bolsa se ha desarrollado en un ambiente incierto, sobresaliendo entre sus diferencias las nuevas mejoras de Viego y Nicas, fundamentadas en los rumores de próximas ampliaciones de capital, y los descensos de ocho en Babcock y cinco en Ebro.—Cifra.

Gratificación extraordinaria a los trabajadores de Electricidad grupos D) y pequeñas empresas

Madrid, 11.—Las empresas de electricidad, grupos D) y pequeñas empresas, según orden del Ministerio de Trabajo que publica hoy el «Boletín Oficial del Estado», abonarán a sus trabajadores en este mes de octubre, una gratificación equivalente a una mensualidad de los salarios o sueldos mínimos reglamentarios vigentes, incrementados con los aumentos por antigüedad devengados en su caso por cada productor.

Tendrán derecho a participar en tal gratificación tanto los trabajadores fijos como los eventuales. Quiénes hayan ingresado en el transcurso del año en la empresa, percibirán la parte proporcional al tiempo de prestación de trabajo.

La gratificación establecida estará exenta de cotización por seguros sociales obligatorios y Mutua Laboral; no se computará para la determinación del plus familiar, pero sí a efectos de accidentes de trabajo.

Las empresas que hubiesen abonado alguna gratificación extraordinaria, anticipándose a la presente disposición, se considerará que han dado cumplimiento a la misma hasta la cuantía del importe satisfecho.—Cifra.

HOROSCOPO POR TELEFONO EN PARIS

Y noticias, datos meteorológicos, estado de las carreteras, informes turísticos, consejos, sermones, etc., etc.

Paris, 11.—Entre las novedades de los servicios telefónicos de París, figura ahora un «horoscopo diario». Al marcar el número 79-69, «del Eliseo, una voz conoigida, la del cómico Jean-Pierre Dreaan, dirá: «Libra, se irrita usted demasiado, porque su salud no es del todo buena; Virgo, realizará un largo viaje en un futuro próximo; Acuario, pronto encontrará trabajo, etc.

Entre los demás servicios telefónicos recientemente establecidos, figuran noticias informativas, datos meteorológicos, estado de las carreteras, informes turísticos, consejos y sermones.—Efe.

impulsadas así como el perfeccionamiento de la técnica ampliando el número de centros y escuelas de formación profesional. El Gobierno trabaja intensamente en este plan y nosotros, los representantes de toda la economía, queremos fomentar los contactos de nuestros hombres con los de otros países para que contribuyan a desarrollar este plan.

Momento importante y extraordinario

España está en un momento importante y extraordinario porque sus hombres se aprestan para trabajar en una etapa nueva por una España todavía mejor.

Por esto creo que estas conversaciones pueden tener trascendencia. Vais a visitar uno de los proyectos fundamentales que nuestro Gobierno tiene en cartera y en contacto con el Gobierno alemán y que va dirigido a una comarca que necesita más trabajo para sus hombres pero donde se podrá multiplicar por muchos entros cuanto en ella se invierte.

Se refirió después el ministro a los 50.000 españoles que trabajan en Alemania y dijo que quizás estos hombres puedan ser útiles en las empresas mixtas que los alemanes tienen establecidas en España.

Ofreció a los miembros de la Comisión alemana toda clase de colaboraciones y expresó su seguridad de que cuantos hombres de responsabilidad de los dos países asistían a esta reunión prestarán un servicio a España, a Alemania y sobre todo a Europa que necesita, cada día más de una estrecha unión en lo económico para que sea base firme de su propia defensa.

El presidente de la Comisión alemana, doctor Pohle, agradeció el re-

En esta batalla por el desarrollo han ocupado la vanguardia nuestros hombres de negocios que han prestado con su esfuerzo un gran servicio a España, luchando con dificultades sin cuento. Ellos están a punto para trabajar en este plan que se pondrá inmediatamente en marcha, como lo están también los trabajadores.

Momento importante y extraordinario

El momento que se ha dispensado a los miembros de la Comisión que están aquí, dijo, para ayudarlos en el camino en tan importante etapa. Esta Comisión es de composición mixta y están representados los ministerios de Economía y de Asuntos Exteriores, así como las grandes industrias alemanas.

Después de los discursos, el ministro señor Solís abandonó el salón y ocupó la presidencia el secretario general de la Organización Sindical, señor Jiménez Torres para, inmediatamente, comenzar los trabajos de la Comisión.—Cifra.

El Sha de Persia y su esposa, en París

Paris, 11.—El Sha de Persia y su esposa, la emperatriz Farah Diba, han llegado esta mañana a París con el fin de visitar oficialmente, durante tres días, la capital de Francia.

El presidente Charles de Gaulle saludó a la pareja real al descender ésta del avión que la trajo desde Ginebra al aeropuerto de Orly, en esta ciudad.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Labor plausible

El Ayuntamiento prosigue su magna obra—destacadisima en estos últimos tiempos—de dotar a todas y cada una de las calles de moderna y cómoda pavimentación. Los tiempos de nuestras calles arenosas o pedregosas van pasando, poco a poco, pero con paso firme y decidido, a la historia de los viejos capitulos de la ciudad.

Se trata ahora de la pavimentación de la calle de Cañuelos, en su continuación hasta la avenida del Padre Claret. A muchos, acostumbrados a creer que las viejas, incómodas y sucias pavimentaciones de nuestras calles van mejor con el tono monumental de la ciudad, les parecerá esto poco menos que un "sacrilegio monumental". Peor para sus inteligencias y modo de concebir las cosas. Por muy grandioso que sea el Acueducto, del que un buen trozo se asienta sobre la calle a pavimentar ahora, no cabe duda de que esa pavimentación deficiente y "pueblerina"—digámoslo así—que luce ahora la calle, le empuje, porque empuje, el nombre de Segovia y el del monumento. Le ufea, en una palabra. Es algo así como una estatua de oro sobre pedestal de barro. Una buena pavimentación, en cambio, al dar mejor ornato, comodidad y limpieza a la calle, le da también al monumento.

Se trata también de pavimentar esa calle del Roble que, tiempos atrás, vio inconclusa su pavimentación nueva. Va a terminarse ahora.

Así son dos calles más las que pasan a ese estado nuevo y moderno de nuestras vías, y poco a poco, con otras que hay en proyecto y las que seguirán después, Segovia, en este aspecto de las calles, va cobrando una nueva fisonomía que, digase lo que se quiera, está más a tono con los tiempos que atravesamos y que en nada "disuena"—todo lo contrario—con su carácter monumental e histórico artístico.

Calles cómodas, bien pavimentadas, con suelos lisos y llanos como la palma de la mano, limpios de polvo, arena, barro y limpios también de baches y "tradicionales gorrillos" que nada dicen ya ni al lado de un monumento, ni mucho menos en una ciudad cuya vida discurre ya por la mitad final del siglo XX.

Enhorabuena, pues, por este avance constante hacia unas calles mejor pavimentadas, y el aplauso a esta labor que con empeño firme e ininterumpido ya, marcha hacia la transformación total de todas y cada una de esas calles segovianas en otro tiempo arenosas, polvorientas, carcomidas de baches, etc., etc.



Información Local

La Comisión Permanente del Consejo del Movimiento hará llegar al ministro secretario general la oposición segoviana al trasvase del RIO MOROS

Y solicitará del ministro de O. Públicas la regulación de las aguas mediante los necesarios embalses

Bajo la presidencia del jefe provincial se reunió ayer la Comisión Permanente del Consejo del Movimiento. El jefe provincial hizo un resumen de las principales actividades políticas desarrolladas en los pasados días, destacando la presencia en Segovia de los directores generales de Urbanismo, Carreteras, Arquitectura, Bellas Artes y Ganadería.

Asimismo destacó la presencia en nuestra provincia de un equipo de ingenieros del Instituto Nacional de Colonización y de la llegada a Segovia del ingeniero don Gabriel Pazos,

TORNEO DE AJEDREZ DE SEGUNDA CATEGORIA

Partidas de ajedrez que se celebrarán el próximo viernes, en la sala de juegos del Hogar del Productor, correspondientes al torneo de segunda categoría:

- Serantes-Tort.
- Hernández-Dej Barrio.
- Montoro-Manuel Gómez de Caso.
- Pérez Siller-Castrillo.
- Juan Manuel Gómez de Caso-José Gómez de Caso.
- Salcedo-De Benito.
- Jorge Cantero-Ricardo Cantero.

que se ha hecho cargo de la Delegación del Servicio de Concentración Parcelaria en la provincia.

La Comisión permanente sostuvo después un amplio cambio de impresiones sobre el I Día de la Provincia y sobre el II Concurso Provincial de Embellecimiento de los Pueblos, poniéndose de manifiesto el alto espíritu de colaboración y entusiasmo que se ha observado para desarrollar estas interesantes actividades.

A continuación, la Comisión estudió el problema planteado a la provincia de Segovia con el pretendido trasvase del río Moros, escuchando informes sobre este asunto del consejero provincial don José Encinas y de don Fernando Charro, delegado de Sindicatos.

Se tomó el acuerdo unánime de hacer llegar al ministro secretario general del Movimiento el respetuoso y decidido propósito segoviano de que las aguas del río Moros no sean trasvasadas a la vertiente sur de la sierra de Guadarrama, ya que el citado caudal debe utilizarse para el abastecimiento de agua de los municipios de su cuenca y a la transformación en regadío de más de dos mil hectáreas de terreno. La Comisión solicitará también del ministro de Obras Públicas, a través del ministro secretario que se regule las aguas del río Moros mediante los necesarios embalses.

Otro acuerdo de la Comisión fue celebrar un curso de alcaldes y jefes locales del Movimiento, que se celebrará durante los días 13, 14, 15 y 16 del próximo mes de noviembre, el cual será organizado, siguiendo las directrices del jefe provincial, por el Departamento de Acción Política Local. Por su parte, Sección Femenina prepara una cátedra en la localidad que oportunamente se designe, y la Jefatura Local y la Delegación de

Organizaciones dieron un avance de los actos que se desarrollarán con motivo del 29 de octubre y 20 de noviembre, ciclos de conferencias, etc.

Por su parte, el delegado provincial de Juventudes informó de los actos que prepara para el día 30 del corriente, en los que se hará entrega de los trofeos correspondientes al XV Concurso Provincial de Formación Profesional.

Finalmente se sostuvo un cambio de impresiones sobre diversos problemas de política provincial.

EL MARQUES DEL ARCO, NUEVO PRESIDENTE DEL CONSEJO P. DE LA ASOCIACION ESPAÑOLA CONTRA EL CANCER

El Consejo Provincial de la Asociación Española contra el Cáncer, se reunió en la tarde de ayer con el fin de dar posesión de la presidencia a don José Luis de Porras, marqués del Arco.

El marqués del Arco sustituye en la presidencia a don Ricardo de Cáceres, que cesa por haber sido nombrado director de Cáritas Diocesana.

El nuevo presidente fue saludado por el secretario del Consejo, don Javier Giráldez, quien puso de relieve las circunstancias que concurren en el marqués del Arco para ocupar el cargo, y se congratuló por tan acertado nombramiento, manifestaciones a las que se unieron todos los miembros del Consejo.

Después de unas sentidas palabras del nuevo presidente, agradeciendo el nombramiento y el afecto de los miembros del Consejo, los reunidos cambiaron impresiones y sugerencias para la inmediata campaña de la lucha contra el cáncer.

Las fiestas de la Guardia Civil en honor de su Patrona la Virgen del Pilar

Mañana habrá una misa en Sto. Tomás

La Guardia Civil de nuestra ciudad ha preparado un programa de actos diversos con motivo de la festividad de la Virgen del Pilar, a la que tiene por Patrona, y que mañana se celebra.

Ayer se iniciaron estos actos del programa con la proyección de una película en el cine del Regimiento y el lanzamiento de cohetes y globos en el patio del cuartel. En la tarde de hoy está anunciada una representación teatral en el teatro del colegio de Padres Misioneros, poniéndose en escena por un cuadro artístico de jóvenes los sainetes «Vaya un lío» y «El afán de heredar», para presentarse después un cuadro infantil y un fin de fiesta a cargo de conocidos ilusionistas.

Mañana, a las 9, habrá dianas interpretadas por la banda de cornetas y tambores de la Academia de Artillería, con disparo de cohetes y lanzamiento de globos.

A las once, solemne misa en la iglesia parroquial de Santo Tomás, a la que asistirán las autoridades, comisiones y retirados del Cuerpo. Seguidamente habrá un desfile de las fuerzas de la Benemérita y, por último, se obsequiará a los invitados, fuerza y retirados con un vino español.

LA HERMANDAD DE LA DIVISION AZUL

La Hermandad Provincial de la División Azul

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Temperatura máxima: 24,8°
En la mañana de hoy
Temperatura mínima: 11°

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 10.—Premiado con 250 pesetas, número 136. Premiados con 25, los terminados en 36.

Agricultores

cubiertas para tractores y remolques
Accesorios «La Unión»

Delegación Nacional de la Sección Femenina

CONCURSO

Se anuncia concurso con carácter de urgencia para las obras de reconstrucción de la cubierta en el edificio de la Delegación Provincial de la Sección Femenina de Segovia, por un importe máximo de 334.556,07 pesetas.

Los pliegos de condiciones técnicas y económico legales pueden examinarse en la Delegación Provincial de Sección Femenina de Segovia, Daoiz, núm. 10, Departamento de Administración, y en la Delegación Nacional de la Sección Femenina, Almagro, 36, Madrid, Departamento de Arquitectura.

El concurso se celebrará el próximo día 24 de octubre, a las doce horas, en los locales de la Jefatura Provincial del Movimiento de Segovia, Juan Bravo, 44.

Los anuncios por cuenta del adjudicatario.

TRACTORES RENAULT



Nuevo modelo 32 HP motor Perkins, tres cilindros, refrigerado por agua

Precio: 185.000 pts. (I-I)
AUTO-INDUSTRIAS MARTIN

Avenida Fernández Ladreda, 14. Teléfono 28-44

ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS. 8,00 pts. Cada palabra más... 0,80

TRABAJO
INTERESA representante venta maquinaria limpieza en seco ramo tintorería. Escribir Apartado 283, Zaragoza.

PRECISO sembrador para el término municipal de esta capital, por días completos o medios días. Telf. 1812.

SIRVIENTAS
PARA Barcelona se necesita doncella, buen sueldo, inútil sin informes. Dirigirse, de 6 a 7, viernes 13, a casa de Cándido.

ALQUILERES
ALMACENES de distinta capacidad. Razón, teléfono 17-48.

PENSIONES Y HOSPEDAJES
ADMITO matrimonio solo para asistir señora. Buitrago, 13.

TRASPASOS
LOCAL céntrico con sótano y vivienda. Razón, señor Sánchez. Teléfonos 2260-3728.

PESCADERIA, con o sin vivienda, por no poderla atender. Razón: José Zorrilla, 168.

VARIOS
ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico, Radio Ruiz, Juan Bravo, 23.

TRANSPORTES económicos con furgón nuevo, tres toneladas. Tel. 24-25.

ENSEÑANZA
CLASES bachillerato, letras. Francisco Martín, San Vicente, 3.

CARNETS conducir primera y segunda. Escuela. Santa Columba, 5.

VENTAS
CASA tres pisos, uno llave mano, sitio céntrico. Razón, «Bar Baso», Segovia.

PUERTAS, ventanas, molduras, muebles de cocina, más baratos. Onésimo Redondo, 12.

CAJAS registradoras, capacidad 999.99 y 9.999.99 con cinta y Ticket. Venta exclusiva. Alberto González. San Francisco, 23.

BAYON: Joyería, regalos, relojería. Despertadores, 125 pesetas. Cervantes, 1.

BAYON: Laboratorio fotográfico, trabajos en 24 horas. Cervantes, 1.

AVESAS para siembra forrajera andaluza, José Zorrilla, 107. Tel. 13-90.

VERA como la complace el mejor ramo de enlace. Floristería el Jardín. Saúco, 3. Teléfono 2854.

LENAS encina y pino, secas, vende, viuda de Valentin Gutiérrez. Teléfono 1505.

OPEL, barato, vende. Talleres Gómez, Carretera Santa Lucía.

VENDO máquina cine 16, nueva, y motocarro «Roa» seminuevo. Sr. Maderuelo; Zarzuela del Pinar.

PELETERIA Germana, gran surtido abrigos de pieles. Precios económicos, facilidades. Bola, 13. Sucursal, Carretas, 29, Madrid.

PARA EL HOMBRE MODERNO
Pantalón PRESSMAN
NAPOLÉS

COLEGIO ANDRES LAGUNA

Grupos nocturnos, repaso de asignaturas de los cuatro cursos para alumnos oficiales, a cargo de sus acreditados profesores. Grupos reducidos.

Precios económicos. Teléfono 3433.

SE ADMITEN OFERTAS

Para la explotación de las piñas de la finca «San Pedro de Allas», en el término de Juarros Riomoros (Segovia).

Dirigirse por escrito al señor Fernández García. Martín Higuera, 1, tercero, Segovia.

CASA con patio, dos viviendas libres, Pinilla, 6.

BISCUTER barato. Razón, Conde Sepúlveda, 17, chapista.

CASA grande, vende. Juan de la Fuente. «Revenga».

MOTOR Pekins a estrenar, 120.000 pesetas. La Serrana, S. L.

«HA visto la línea nueva de los modelos «Ciclone»? Quedará admirado por su belleza, y perfecto funcionamiento. Garantía de Ciclope, radio-televisión, Valdevilla, 60 (Frente parada autobús urbano), Segovia.

GANADOS Y AVES
VENDO chotos suizos para recría. Mercado Muerte y Vida, puesto 25, teléfono 2364.

CHOTOS, chotas suizas, vende Gascos, 51.

VENDO 110 ovejas de cliente conocido. Mariano Paúl. Laguna Contreras.

VENTA permanente de vacas lecheras, recién paridas de todas las edades. Se dan facilidades. Refitorería, 1.

VENDO cerdos blancos, 65 a 70 kilos. Panadería Peñascal.

VENDO (100) pollas de dos meses. José Nieva. Armuña.

VENDO vacas primero, segundo y tercero, recién paridas, de Santander y provincia. José Zorrilla, 127.

VACA suiza del segundo, recién parida. Tratar, Santiago Francisco. Condado de Castilnovo.

VENDO vaca suiza, ocho días cumplida del segundo, buen tamaño. Mariano García; San Pedro de Gaillos.

CERDOS York, dos meses, vende. Vaquería de Ruano, San Marcos, 7.

SUIZA recién parida tercero, vende, Andrés Pérez; Laguna Rodrigo.

POR cese labranza vende: Pareja machos ocho años, caballo ocho años, macho seis años y carro seminuevo, ruedas goma. Pablo Herrero, Aldea Real.

VENDO 90 ovejas de vida. Baltasar Olmos; San Martín y Mudrián.

PARAJA machos seis años, cinco dedos. Vende, Tomás Escobar; Garcillán.

CHOTA y choto ocho meses, vende o cambio por vaca recién parida o abocada. San Valentin, 6.

CERDOS dos arrobas, una de 13. Millán Martín; Terminillo Bajo, 12.

SUIZA recién parida, abundante producción, vende, Casimiro; Mozoncillo.

BIONA, con el pienso consumido por dos cerdos puede cebar casi tres.

BIONA, abundante postura, perfecta salud de sus aves.

BIONA para sus corderos y ovejas. Alcanzará los máximos rendimientos.

BIONA, exclusiva de venta: Almacenes Fernández, San Facundo, 1, Plaza los Huertos (frente a Correos).

BIONA para sus vacas. Aumento de la producción, mejora de estado sanitario.

CERDO cochastro, vende. Razón, Carretera Villacastín, 1. Segovia.

PASTOS
CABILDO sindical de Valdeprados, suabasta pastos el día 14 de octubre, a las once, para 740 laneros verano, y 480 invierno, 45.000 pesetas.

Cartelera de Espectáculos

Cine CERVANTES

Hoy, 7,30 y 11.
Mañana, 4,30; 7,30 y 11.
«125, RUE MONTMARTRE»
Por Lino Ventura, Andrea Parisy. Una gran película policíaca y acción emocionante.
Autorizada mayores.

Cine VICTORIA

Hoy, 7 y 10,30.
Mañana, 3,45, 7 y 10,30.
Colosal doble
«PORQUE YA NO ME QUIERES»
Estreno. Por Sara Montiel.
«MI MUJER ME GUSTA MAS»
Divertidísima.
Autorizadas mayores

Cine LAS SIRENAS

Hoy, 7,30 y 11.
Mañana, 4,30, 7,30 y 11.
«BELLO RECUERDO»
Por Joselito y Libertad Lamarque. Tecnicolor. Rodada en Segovia con centenares de extras segovianos. Tolerada menores.

Cine JUAN BRAVO

Mañana, 4 y 7,15.
Gran doble.
«BELLO RECUERDO»
Tecnicolor. Por Joselito con Libertad Lamarque.
«LA PRADERA»
En maravilloso tecnicolor.
Toleradas menores.

EL MUNDILLO DEL DEPORTE LOCAL

Mañana, a las 4,45 en El Peñascal, Gimnástica Segoviana-Aranjuez (Tercera División).-Baloncesto.-Se escribe que...

Mañana, festividad de la Virgen del Pilar, tendremos fútbol amistoso en El Peñascal: Como rival—un buen rival por cierto—vendrá el Aranjuez, conjunto que milita en la Tercera División. Es nuestro propósito en estas líneas hacer un comentario de este encuentro, para lo cual empezaremos por presentar en rasgos generales al C. D. Aranjuez, once que ha venido con anterioridad a nuestra capital, cuando la Gimnástica actuaba en categoría nacional.

El Aranjuez ocupa el puesto once de la clasificación, con cuatro puntos y dos negativos. Este lugar pudiera conducir a error acerca de la potencialidad del equipo que entrena Meatz, pero si repasamos el calendario, veremos que sus contrarios han sido, a excepción del Toledo y Guadalajara, los «gallitos» del grupo, es decir, el Rayo Vallecano, Extremadura, Getafe y Manchego. En su plantilla de jugadores forma Hazas, medio que defendió los colores segovianos. Como porteros tiene a Navarro y Cosgaya, veterano en estas lides. La defensa la suelen formar Yagüe, Sierra y Saavedra. Medios, Hazas, Naranja y Brunet éste lesionado en el último encuentro frente al equipo alcarreño, al que venció el Aranjuez por 1-0. De los hombres que forman la vanguardia, son conocidos Rafa y Parra, procedentes del Carabanchel; Saiz, del Getafe, y Doalco, que estuvo a prueba en El Peñascal hace varias temporadas. También cuenta con Villar, Sánchez y Cuevas. A esta plantilla titular, que hemos recogido a través de noticias e informaciones, se unirán mañana en El Peñascal los reservas y quizás algún jugador que venga a prueba. Buen conjunto: juegan bien la pelota y es el enemigo apropiado para un encuentro como éstos, amistoso.

No hemos hablado esta vez con Bermejo, pero suponemos que alineará al equipo que tanto gustó el pasado domingo, introduciendo luego diversas pruebas de puestos y jugadores.

...Visten en Bella, en Cervantes, y ellas van... impresionantes

res, misión que cumplen esta serie de partidos, con vistas a los próximos encuentros frente al Torrijos y Real Madrid.

El partido de antemano se presenta interesante, puede ser una buena «pedra de toque» y brindarnos ambos contendientes una tarde entretenida. Para este Aranjuez-Segoviana, los socios tendrán acceso al campo previa presentación del carnet y recibo del mes corriente.

Hablemos ahora de baloncesto. La Liga nacional de baloncesto (Segunda División), en la que participa el Imperio F. J., comenzará el 22 de octubre, confeccionándose los calendarios correspondientes el día 13 del presente mes. Salvadas las dificultades existentes, se ha solicitado de la Federación la participación del San Fernando O. J. E., filial del Imperio, en la Primera Categoría Regional.

Esta medida—en caso de que se autorizase—vendría bien a la afición baloncestista de nuestra capital, que presenciaria todos los domingos encuentro oficial de esta modalidad deportiva.

Para reservar las plazas en la excursión del domingo a Torrijos, exclusivamente para socios, los interesados podrán pasar a solicitar informes y formalizar su inscripción a partir del jueves, de ocho a diez de la noche, en el domicilio de la sociedad.

Se escribe, se comenta...
...que Peñalva ha debutado con éxito en el Rayo Vallecano y se ha mostrado como un «estupendo conductor retrasado» de la vanguardia rayista.

...que De la Cruz sigue actuando con buen rendimiento en las filas del tercer Madrideno C. F. Empezó alineándose de interior derecha, para ahora hacerlo en el extremo del mismo lado.

...que Edesa y González están triunfando en el Numancia, equipo que se mantiene imbatido. Junto a estos ex azulgrana, forman los conocidos Ocariz, Galasa, Achatagui, etc.

...que mañana jugarán en Avila el Real y el Cuatro Caminos, en partido aplazado, y habrá jornada para las «primeras» y «segundas» divisiones.—ALEJANDRO BARAHONA.

Programas de Televisión para mañana

- Sobremesa**
- 2,30 Apertura y presentación.
 - 2,32 Panorama.
 - 2,45 Noticiero femenino.
 - 3,00 Telediario.
 - 3,25 Cotizaciones de Bolsa.
 - 3,30 El tiempo.
 - 3,35 La vida y el Derecho.
 - 3,45 Kilómetro cero.
 - 4,00 Estudio fotográfico.
 - 4,15 Chicas de la ciudad.
 - 4,30 Por tierras de España.
 - 4,35 Cierre.
- Infantil**
- 5,30 Apertura y presentación.
 - 5,32 Chavales.
 - 7,00 Cierre.
- Noche**
- 7,30 Escuela TVE: Adivina, adivinanza; Francés para niños; En aquel tiempo...
 - 8,00 Lectura del programa de noche.
 - 8,02 Los tres mosqueteros.
 - 8,30 Orquesta Mantovani.
 - 9,00 El coronel Flack.
 - 9,30 Telediario.
 - 9,43 El tiempo.
 - 9,45 Tres autores en busca de un personaje.
 - 10,00 Perry Mason.
 - 11,00 Escala en Hi-Fi.
 - 11,30 Telediario.
 - 11,45 Versos a medianoche: «Las gentes de Cortés», de José Santos Chocano.
 - Momento musical: «Jota de concierto», de Larregla.
 - Recuerda...
 - 12,00 Cierre.



¡Avicultor!
OIGA todos los domingos a las 1,30 de la tarde la emisión de RADIO SEGOVIA dedicada a los avicultores.
INTERESANTISIMOS TEMAS AVICOLAS

Notas de la Región

Avila: Una mejora que afecta a pueblos abulenses Valladolid: Una mujer, directora de «La Voz de Valladolid»

Palencia: El problema de la Tierra de Campos

ZAMORA
En el Mercado de Abastos, se notaron los primeros efectos de haberse levantado la veda que pesaba sobre la caza. Los puestos rebosaban de las piezas cobradas en la jornada dominical, viéndose hasta un total aproximado de 50 liebres con precios que oscilaban entre 40 a 60 pesetas unidad; entre 80 a 90 perdices que valían alrededor de 28 pesetas y hasta una docena de conejos, pocos porque sobre ellos ha causado mortales efectos la mixomatosis.

—Los tres «motocarros» adquiridos por el Ayuntamiento para reforzar el servicio de limpieza pública son amplios, permitiendo así una gran comodidad en su recorrido que ahora será lo suficientemente amplio para que llegue la recogida a cualquier barrio de la ciudad y diariamente.

VALLADOLID
Por el delegado nacional de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento, ha sido nombrada directora de la emisora «La Voz de Valladolid» María Teresa Inigo, que era locutora en dicha emisora. Es la primera mujer que se nombra en España directora de una emisora de radio.

PALENCIA
De Madrid ha regresado nuestra primera autoridad civil y el delegado provincial de Sindicatos. Durante varios días, en la capital de España, formando parte de la comisión ejecutiva del Consejo Sindical de la Tierra de Campos, y junto con las restantes autoridades civiles y sindicales de las otras tres provincias hermanas interesadas en el gran plan de transformación agropecuaria de esta comarca natural, vieron y trataron los diversos estudios técnicos que se vienen realizando por los departamentos correspondientes, para llevar a cabo la que ha de ser trascendente mejora.

Dichas autoridades, planteando el problema actual en toda su grave dimensión, han estudiado fórmulas, (que, nuevamente, volverán a suscitarse y concretarse en la reunión a celebrar el próximo día 16 del Pleno del Consejo), que aporten adecuadas soluciones presentes, sin perjuicio, naturalmente, de que las ulteriores metas del plan de transformación, sean buscadas y ganadas etapa a etapa, en estas reuniones, con el mejor espíritu y voluntad celebradas, a fin de lograr la victoria de revitalización propuesta para esta zona campesina.

AVILA
La Asociación de Amigos de Compostela, va a celebrar en la capital abulense una de sus reuniones de gran categoría artística que antes han tenido lugar en Santiago de Compostela y en el Monasterio de Lupiana. En la presente ocasión se celebrará en la iglesia de San Juan de Avila, en la que fue bautizada Santa Teresa de Jesús, corriendo a cargo de la Camerata Vocale de Bremen, una de las más importantes agrupaciones vocales europeas.

Por la tarde y sobre el tema «El hombre en la Era Técnica», pronunciará una conferencia el profesor López Ibor, inaugurando con ella el V Ciclo de Ampliación Cultural, que con gran éxito viene celebrándose todos los años en Avila.

Cuarenta y tres millones de pesetas importa el total del proyecto de revalorización que en una extensa zona abulense se va a realizar, según acuerdo tomado en reciente Consejo de ministros, que aprobó la restauración hidrográfica forestal de la cuenca del río Gaznata.

Los trabajos previos, llevados a cabo por el Servicio hidrográfico forestal del Patrimonio Forestal del Estado, y que forman parte de un amplio plan, han desembocado en este grato final que va a proteger los términos municipales de Urcaca Miguel, Navalperal de Pinares, El Herradón, San Bartolomé, Santa Cruz de Pinares, El Barraco y Cebrosos, en cuyos pueblos, conocedores de la importancia de esta decisión y de los beneficios que ha de reportar su puesta en marcha, la noticia ha sido acogida con el máximo entusiasmo.

SALAMANCA
Están siendo realizadas las gestiones previas para la celebración en nuestra provincia del II Consejo Económico Sindical. Las primeras reuniones tienen por objeto establecer las bases previas sobre las que han de asentarse los estudios del Consejo, que comenzará reuniendo a los representantes sindicales de cada comarca salmantina en sus respectivas sedes locales y comarcales, al objeto de ir desarrollando el posible temario de las sesiones.

—Se ha celebrado la inauguración del curso de la Escuela de Nobles y Bellas Artes de San Eloy, que tuvo lugar en el Aula Magna de la Facultad de Filosofía, cuyo cátedrático, don Miguel Cruz Hernández, pronunció una interesante conferencia sobre el tema «Tres revolucionarios de la pintura: Velázquez, Goya y Picasso».

Clasificaciones en Primera Regional y Copa Ramón Triana

Clasificaciones

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Segoviana	4	3	0	1	16	8	6
Peñsa	4	3	0	1	10	6	6
San Lorenzo	5	3	0	2	13	8	6
Avila	4	3	0	1	11	7	6
Conquense	5	2	2	1	6	4	6
C. Caminos	3	2	1	0	8	2	5
Torrijos	3	2	0	1	6	5	4
Girod	5	2	0	3	10	10	4
Sta. Bárbara	4	2	0	2	4	7	4
Parque Móvil	4	2	0	2	5	9	4
Fuencarral	3	1	0	2	8	10	2
M. Metálicas	5	1	0	4	10	13	2
Moscardó	5	0	2	3	7	14	2
Plata	4	0	1	3	6	17	1

COPA RAMON TRIANA

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Real Madrid	5	5	0	0	25	3	10
Atlético	5	4	0	1	13	4	8
C. Caminos	4	3	1	0	10	2	7
San Lorenzo	5	3	0	2	13	8	6
Avila	4	3	0	1	11	7	6
Conquense	4	3	0	1	11	7	6
Segoviana	5	2	2	1	6	4	6
Peñsa	5	3	0	2	16	11	6
Girod	5	3	0	2	10	8	6
Sta. Bárbara	5	2	0	3	10	4	4
Torrijos	5	2	0	3	7	12	4
Parque Móvil	5	2	0	3	5	14	4
Fuencarral	5	1	0	4	10	13	2
Moscardó	5	1	0	4	9	20	2
Plata	5	0	1	4	6	25	1

TERCERA CATEGORIA REGIONAL
Resultados
At. de Getafe, 5; Victoria, 2.
R. P. de Avila, 3; A. E. G., 0.
Béjar, 6; Puerta Bonita, 6.
Arévalo-Pozo Vallecano (se desconoce el resultado).
Leones de Castilla, 2; Bilbao, 3.
Lucero, 2; Acueducto, 1.
Chamberí, 2; Unión, 2.
Clasificación
R. P. de Avila, 6 puntos; Arévalo y Puerta Bonita, 5; A. E. G., Pozo Vallecano, Béjar, Lucero y Bilbao, 4; Acueducto, Amaniel, Chamberí, Unión y Atlético de Getafe, 3; Leones de Castilla, 2; Victoria, 1.

Sus muebles en:
F. Roman Lopez
Calidad y surtido

Conozca nuestra nueva instalación, ampliada con dos secciones más

- Bisutería
- Medias

Nuestra experiencia de 40 años respalda la confianza con que el público nos honra

“El Azoguejo”

DROGUERIA ● PERFUMERIA
San Francisco, 4. Teléfono 17-44

Estrenos de cine

«MI MUJER ME GUSTA MAS»

Nacionalidad, hispano-italiana. Productoras: Trio Films-Peña Universal. Director, Antonio Román. Protagonistas: Walter Chiari, Ivone Bastien, Franco Fabricci.

Si el matrimonio suele salir muy mal parado en muchas películas, ésta es una de ellas. Y no es precisamente por el atrevimiento de las situaciones, sino por el tono de la comicidad que se ha utilizado. Naturalmente que es así como hay que tomar estos films, en broma, pero es que hay muchas clases de broma, desde la que va del humor más fino e intencionado, hasta la que bordea la «gansada», que es lo que ocurre aquí.

Tiene pues este film un tono disparatado que, desde luego, resulta eficaz para provocar la risa de los públicos menos exigentes, pero el verdadero ingenio brilla, casi siempre, por su ausencia.

«BELLO RECUERDO»

Nacionalidad, española. Productora, Suevia Films-Cesáreo González. Director, Antonio del Amo. Protagonistas: Libertad Lamarque, Joséito, Sara García, Roberto Camardiel.

La aparición de Segovia en esta película, con unos cientos de extras congregados en el teatro Juan Bravo, mereció que fuese estrenada en nuestra ciudad y que concitase la expectación de mucho público y, durante la proyección, una suerte de admiración y entusiasmo, no por ingeniosos menos cómicos.

Y eso es todo. Añadamos que la secuencia realizada en nuestra ciudad es uno de los momentos gratos del film; el cartel de nuestra ciudad, apegado, eso sí, al cliché tradicional, sirve de fondo a la bandada de muchachos que vuela por nuestras calles para admirar a su profesora en el teatro. Otros momentos esporádicos tocados por esa gracia son la canción a dúo en el lago, alguna escena en la clase, el viaje en el autobús y... quizás nada más. Se produce un fenómeno curioso. En un momento determinado aparecen en la pantalla algunas imágenes de viejos films interpretados por la protagonista en América, conteniendo escenas sobre la revolución de Méjico. Entonces se siente la añoranza de aquella película y uno desearía que se apoderase por completo de la pantalla. Sin ninguna pena, sino todo lo contrario, dejaríamos que los personajes de «Bello recuerdo», absolutamente falsos y convencionales dentro de su inverosímil folletín y cuyas peripecias no nos interesan lo más mínimo, desapareciesen absorbidos por aquellas imágenes.

Y hablando de peripecias, la película que en su primera parte conserva todavía una cierta hilación, se convierte luego en un galimatías de situaciones y secuencias inacabadas e inútiles que constituye la mejor muestra de cómo no se construye un guión y cómo no se cuenta una película.

Los intérpretes cumplen su papel de encarnar unos personajes marionetas que no pueden decir nada porque no tienen nada que decir. En fin, otra más de la serie para «gloria» de nuestro cine nacional.—R. B.

10.819 mujeres conductores en 8 meses

Durante el mes de agosto último se han expedido en toda España 24.743 permisos de conducir a varones y 1.486 a mujeres. El número total de permisos de conducir expedidos en el año 1961, hasta el 1 de septiembre, asciende a 198.645, de los que 187.826 corresponden a varones y 10.819 a mujeres.

Vejez
Dicen que los vehículos con matrícula de Madrid inferior al número 34.000 han cumplido, por lo menos, treinta años, y que fueron matriculados antes de 1930. Hasta el año 1920, la matrícula de Madrid no rebasaba de 6.071.

Gratis-montaremos su motor

MOTORES Pegaso
De 110, 120, 140 y 165 CV.
Excepcionales condiciones de canje para los motores usados marca "PEGASO"

Leyland Ibérica, S. A.
y todo su red de Concesionarios en España, ofrecen gratis la mano de obra del montaje de los motores "PEGASO" adquiridos por sus clientes.
MAXIMAS FACILIDADES DE PAGO

Infórmese en
Leyland Ibérica
P.º del Marqués de Monistrol, 7
Tel. 2474400

JOSE HERNANDEZ Y HERMANOS, S. L.
Av. Fernández Ladreda, 2
Tel. 31 84
SEGOVIA

VAR, S. A.
Vehículos, Accesorios y Recambios
Oficinas centrales: Paseo del Marqués de Monistrol, 7
Tel. 247 44 00
MADRID

TRACTORES "ZETOR"
(Checoslovaco)
de 25/30 HP. 50/58 HP.
y el extraordinario y nuevo modelo 36/40 HP., con freno hidráulico.
Todos con vía regulable.
Repuestos garantizados.
Distribuidor:
Román Sacristán Montes
San Francisco, 23. Segovia.
Teléfonos 23-47 y 31-36

PARIS teme un nuevo levantamiento en ARGELIA

París, 10.—Circulan en esta capital rumores de un nuevo levantamiento en Argelia que se espera se produzca próximamente. Se insiste en que se decretarán medidas energéticas para afrontar cualquier alzamiento.

BUQUES DE GUERRA EN ORAN

Orán, 10.—Han entrado en el puerto de Orán dos navíos de escolta franceses, mientras crece el temor de que se inicie una nueva revuelta en aquella ciudad.

Las autoridades navales militares han declarado que los buques han llegado a Orán en misión ordinaria de reaprovisionamiento. Su arribada ha coincidido con el anuncio hecho por la Marina de que todas las unidades de la flota del Mediterráneo tomarán parte en unas maniobras que van a celebrarse a finales de este mes frente a la costa argelina.—Efe.

NUEVA EMISIÓN CLANDESTINA DE LA O. A. S.

Argel, 10.—La emisora clandestina de la Organización del Ejército Secreto ha radiado hoy un comentario por segundo día consecutivo.

La emisión fue oída claramente en una longitud de onda próxima a la que utiliza Radio Argel, pero ésta, al retransmitir desde París el boletín de noticias, no ha sido interrumpida.

La emisora del O. A. S. inició su transmisión con el anuncio de Radio

Francia y la «Marcha de los africanos». Después hizo un ataque contra el comandante en jefe francés en Argelia, general Charles Ailleret, y radió algunas «noticias», entre las cuales figuraba una según la cual varios soldados franceses han desertado para unirse al O. A. S.

NINGUN ESPAÑOL cambiaría hoy el régimen de Franco por el de la República

Lo dice «La Nación» de Buenos Aires

Buenos Aires, 10.—El periódico «La Nación» publica una crónica del corresponsal de la Associated Press, señor Moya, en la que elogia las excelencias del régimen español, comparándolo con el de la antigua República.

«Ningún español dice—cambiaría hoy el régimen de Franco por el de la República.»

El corresponsal compara, asimismo, el superior nivel de vida que gozan hoy el obrero y los miembros de la clase media, con el que tenían en la antigua República.—Efe.

¡MUJER!
Elige en *Bella*,
tu elegante sombrero
de alquiler

LA CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE SEGOVIA

para celebrar el XXXVII Día Universal del Ahorro, otorga especiales ventajas y entrega boletines para un grandioso sorteo de premios.

¡No espere al último día!

Pida detalles en las oficinas de la Caja en Segovia o en las sucursales de la provincia

Cocinas, estufas y calentadores por Gas Butano

J. HORCAJO, S. A.

Distribuidor de GAS BUTANO

Teléfono 1848

AGRO

AL SERVICIO DEL CAMPO

Decretada la libertad de importación de tractores, tenemos el gusto de anunciar que, a partir del próximo mes de septiembre, se podrán servir a precios más reducidos todos los pedidos pendientes y los nuevos que se reciban—sin limitación alguna—de los acreditados tractores

MASSEY-FERGUSON

En potencias de 25, 37 y 56 caballos

Agente exclusivo para Segovia

«AGRO» MAQUINARIA AGRICOLA

Corpus, 8

SEGOVIA

Teléfono 2353



PIDA BUTANO al teléfono 1466

DISTRIBUIDOR OFICIAL:

CASA SOLERA

Servicio permanente



—... Pues a mi me da la impresión de que usted va a dejarme pasar.

JOYERIA ATALAYA

ATALAYA

Fdez. Ladreda, 12.

Suprema distinción

LOS CONSEJOS ECONOMICOS SINDICALES PODRAN CONSTITUIRSE EN CADA PROVINCIA CON CARACTER COMARCAL

Y deberán informar anualmente sobre la situación económica de la comarca

Madrid, 11.—El «Boletín Oficial del Estado» publicó ayer una orden de la Secretaría General del Movimiento por la que se extienden las normas que regulan los Consejos Económicos Sindicales al ámbito comarcal e interprovincial.

La fecunda labor realizada por los Consejos Económicos Sindicales, constituidos de acuerdo con el decreto de 12 de febrero de 1944, revalorizada por la inmediata y futura tarea que en el orden económico-social ha de realizar la Organización Sindical ante el desarrollo de la economía nacional, exige no prescindir de ninguno de los instrumentos que, debidamente coordinados y estructurados, puedan coadyuvar al fin propuesto.

La experiencia de los últimos años, por otra parte, ha puesto de manifiesto la conveniencia de posibilitar, dentro de la estructura sindical, con ámbito comarcal o de zona interprovincial, la realización de las tareas y cometidos que vienen desarrollando los Consejos Económicos Sindicales.

Todo ello aconseja extender, con las debidas adaptaciones, las normas que regulan los Consejos Económicos Sindicales al ámbito comarcal e interprovincial. En atención a lo cual, dispongo:

Artículo 1.º Podrán constituirse en el ámbito de la provincia aquellos Consejos Económicos comarcales o de zona que, considerados convenientes, sean autorizados por el presidente del Consejo Económico Sindical Provincial.

Art. 2.º a) Será presidente de los Consejos Económicos Sindicales comarcales o de zona el mismo del Consejo Económico Sindical Provincial.

b) Serán vocales natos por la Organización Sindical, además de los que lo son del Consejo Económico Sindical Provincial, aquellas jerarquías de los distintos Servicios y Organismos Sindicales de la comarca o zona respectiva.

c) Serán también vocales natos los jefes de los organismos provinciales de la Administración del Estado y de todas las entidades u organismos estatales o paraestatales de la provincia que desarrollen funciones relacionadas con la Organización Sindical. La Diputación Provincial y los Municipios afectados podrán estar también representados, como vocales natos, en el Consejo Económico Sindical comarcal o de zona.

d) Serán vocales representativos los empresarios, técnicos y obreros de todas las entidades sindicales de la zona, elegidos por sus Juntas respectivas en el número que determine la Presidencia del Consejo.

e) El presidente del Consejo Sindical Provincial podrá designar como consejeros, en número libre, a las personas de la comarca especializadas en materia económica y social, así como a aquellas jerarquías de la Organización Sindical que estime conveniente.

Art. 3.º Los fines, competencia, estructura orgánica y funcionamiento de los Consejos Económicos Sindicales comarcales serán análogos a los de los Consejos Económicos Sindicales Provinciales, con las limitaciones establecidas en los artículos anteriores.

Art. 4.º Los Consejos Económicos Sindicales comarcales o de zona deberán emitir obligatoriamente un informe anual sobre la situación económica de la comarca, que elevarán al Consejo Económico Sindical Provincial dentro de los dos primeros meses de cada año, a fin de que pueda servir de base a este último en su informe anual al Consejo Económico Sindical Nacional.

Art. 5.º Cuando en una zona o región que supere el ámbito provincial por sus características unitarias en el orden económico-social sea conveniente una consideración y acción conjunta y coordinada, bien sea sobre el conjunto de la economía de la zona o sobre un problema específico de ésta, podrán constituirse permanentemente o circunstancialmente Consejos Económicos Sindicales interprovinciales, previa aprobación del delegado nacional de Sindicatos.

Art. 6.º Será presidente del Consejo Económico Sindical interprovin-

cial un presidente que, de común acuerdo entre los que lo sean de los Consejos Económicos Sindicales Provinciales afectados, sea propuesto y aprobado por el delegado nacional de Sindicatos. A falta de este acuerdo, el presidente será nombrado directamente por el delegado nacional de Sindicatos.

Art. 7.º La composición, estructura y funcionamiento y temas a tratar en los Consejos Económicos Sindicales interprovinciales serán propuestos por su presidente al delegado nacional de Sindicatos para su aprobación, buscando en todo caso la analogía con el resto de los Consejos Económicos Sindicales.

SER O NO SER

en la elegancia, el dilema de la mujer.

Vista elegante eligiendo en el extenso surtido de paños para abrigos de

CASA FERMIN

Remolque distribuidor de estiércol



- Eje cardan con embrague de seguridad.
- Densidad de distribución regulable.
- Descarga automática.
- Descargador y limpiador automático de remolacha.
- Precio de competencia internacional: 35.000 pesetas.

Abonadoras y sembradoras para tractores y ganado.

TRACTORES

Aperos y toda clase de maquinaria agrícola en general.

ROMAN SACRISTAN

San Francisco, 23. Teléfonos 23-47 y 31-36

Ayuntamiento de SANTIUSTE DE PEDRAZA

El día 23 del actual, a las doce horas, tendrá lugar la subasta para la contratación de las obras de abastecimiento de agua potable en principio de los barrios de La Mata y Chavida en su primera y segunda etapas.

Tipo de licitación a la baja: 1.497.541,74 pesetas.
Fianza provisional: 28.768,38 pesetas.
Fianza definitiva: 57.536,76 pesetas.

Presentación de proposiciones hasta las trece horas del día 21 del actual. Más detalles: Anuncios «Boletín Oficial del Estado» del 27 de septiembre y de la Provincia del 6 también de septiembre.

Santiuste de Pedraza, 9 de octubre de 1961.—El Alcalde, Santiago Pascual.

¿Ha visto la nueva línea de los modelos **CICLOPE?**
Quedarán admirados por su belleza y perfecto funcionamiento **CICLOPE-Radio-Televisión**

- + Carga en kilos: 800
- + Carga en volumen: 4,7 m³
- + Plazas: 7

¡Ahí está la diferencia...!

Concesionario exclusivo:

AUTO-INDUSTRIAS MARTIN

Avda. Fdez. Ladreda, 14. Teléfono 28-44



DKW COMBI-I es el vehículo de múltiples aplicaciones permitiéndole el transporte de

- 800 kilos de carga y 2 plazas
- o 500 « « 5 «
- o 8 plazas más equipajes

Curro Girón y «El Viti» cortaron dos orejas en la tercera de Zaragoza

Zaragoza, 10.—Tercera de feria. Llamo. Seis de don Antonio Pérez de San Fernando, bien presentados, pero blandos y quedados, excepto el sexto, bravo.

Curro Girón, oreja y petición de otra en su primero, y oreja en el cuarto.

Fermín Murillo, ovación y pitos. «El Viti», ovación y dos orejas, negándose a salir a hombros.

Novillada triunfal en Fuengirola

Fuengirola (Málaga), 10.—Segunda y última novillada de feria. Cinco novillos de Rafael Piri Sola.

Francisco Manco, en el de rejones, escuchó palmas.

«Terremoto de Málaga», en su primero, dos orejas, vuelta y salida. En su segundo, dos orejas, rabo, vuelta y salida.

Carlos Corbacho, en su primero, dos orejas, vuelta y salida. En el último, ovacionado.

Solis Ruiz: Nuestros ministros económicos preparan una gran etapa de desarrollo que nos traerá más prosperidad, paz y bienestar

(Viene de la página 6)

pleos, transformando los secanos en regadíos, aumentando nuestras industrias, perfeccionando nuestra técnica, y adelantando a nuestros trabajadores en el campo de la especialización.

Vosotros que habéis tenido contacto con nuestros industriales, banqueros y hombres de negocios, llegáis en momento oportuno para hacer nuevas sugerencias que elevaremos a nuestro Gobierno. Recibimos con alegría vuestra visita y tenemos esperanza en vuestros trabajos.

Vais a conocer algunos proyectos en preparación por nuestro Gobierno. Tenemos que agradecer la colaboración que en este aspecto han prestado los ministros de Obras Públicas y de Industria, aquí presentes, que os acompañarán en vuestra visita a la zona malagueña, donde queremos dar trabajo y bienestar a aquellas provincias, que queremos poner a la altura de otras provincias españolas más industrializadas o con campos más productivos.

TENEMOS GRANDES ESPERANZAS QUE VAMOS A REALIZAR

Tenemos grandes esperanzas en lo que vamos a realizar. Es buena política aquella en la que intervienen los pueblos a través de sus organizaciones, porque la política no es ya cosa de unos pocos. Sabéis que hace años defendemos la teoría de un entendimiento económico con Europa y un contacto con los hombres de trabajo de esa Europa para ponerla en condiciones de que pueda cumplir la tarea de defender su civilización y sirva de guía mostrando nuestra colaboración y nuestro entendimiento.

Queremos contribuir con vosotros a la elevación del nivel de vida de nuestros pueblos.

El señor Solís terminó brindando por Alemania, por el canciller Adenauer, por el Gobierno alemán y por la Federación de Industrias, que tantos servicios ha prestado a su nación.

PALABRAS DEL DR. POHLE
Contestó al ministro el Dr. Pohle, que comenzó agradeciendo las aten-

ciones que estaban recibiendo desde que llegaron a Madrid. Dijo que hacía tiempo que no venía a España y que ha quedado sorprendido, impresionado por las nuevas fábricas y nuevas edificaciones construidas desde que estuvo aquí hace unos años; todo esto—añadió—son hitos económicos, una demostración de que el pueblo español ha hecho grandes progresos en el aspecto económico. Refiriéndose luego a las conversaciones que iban a iniciarse, dijo que en ellas se estudiaría la posible aportación de capital alemán, cuyo problema podría quedar resuelto.

Aludiendo a la crisis de Berlín, manifestó que en la antigua capital de Alemania se había levantado un muro de odio que separaba dos mundos: el nuestro y el de la civilización del Este. Para vencer a ese materialismo—terminó diciendo—es preciso aunar esfuerzos entre todos los pueblos.

Los señores Solís y Pohle terminaron brindando por los jefes de Estado de Alemania y de España y por la prosperidad de ambos países.

De conversación muy interesante y útil califica Gromyko su reunión con Mac Millan

(Viene de la página 6)

CONVERSACION DEDICADA A BERLIN

Londres, 10.—Según se dice en los círculos diplomáticos la conversación de casi dos horas sostenida entre el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Gromyko, y el primer ministro británico, Harold Mac Millan, estuvo dedicada exclusivamente a Berlín y ha servido para aumentar las perspectivas de que se inicien negociaciones entre Oriente y Occidente.

En círculos británicos se dice que quedan muchas cosas por arreglar antes de que se llegue a una base firme para una negociación con éxito sobre Berlín. Sin embargo, la atmósfera de la reunión fue serena y cortés. Ambas partes acordaron que la situación en Berlín es peligrosa en potencia y debe resolverse por medio de las negociaciones.—Efe.

DIPLOMACIA Y BUENOS MODALES

Londres, 10.—Tres veces se estrecharon la mano posando para los fotógrafos el secretario del Foreign Office, lord Home, y el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Gromyko, antes de entrar en la sala en que iban a cenar juntos, en la residencia oficial del primero.

«Tres veces buena suerte», dijo lord Home.
«Troika, troika, troika; nosotros lo decimos siempre tres veces», declaró Gromyko.—Efe.

No se devuelven los originales ni se mantiene correspondencia sobre los no solicitados

LA SITUACION QUE ATRAVIESA HISPANOAMERICA aconseja insistir en la tarea hispánica de España

En América se ha perdido la fe en muchos evangelios, y nadie espera hoy que la salvación pueda operarse desde el Norte

El comunismo ha encontrado, al fin, su versión americana: en lugar de Stalin, que nada sugiere, un Castro español criollo

La revista "Mundo Hispánico" publica en su número de octubre, el siguiente trabajo:

Quizá porque llevo todavía en el alma la impresión de mi último viaje por Hispanoamérica, tengo las líneas que ahora encabezo ese fervor enardecido y novicial del entusiasta. Ya sé que este clima psicológico puede desquiciar las cosas trastocando su sincera objetividad. Pero es cierto, igualmente, que sólo el calor emocional de la empresa ofrecida sugiere y arrastra con una vocación incontenible y contagiosa.

La situación que atraviesan los países hermanos de la otra orilla aconseja una vez más—y en esta ocasión, sin duda, decisiva—insistir en la tarea hispánica de nuestro pueblo. El español no lo es del todo mientras la dimensión hispanoamericana no le vertebe y estimule, de igual modo que el hispanoamericano sólo puede considerarse como tal en la medida en que lo español le configure y aliente.

Es verdad que somos un país europeo, pero también es verdad que nuestra misión y nuestra influencia en Europa están condicionadas por la entidad del personaje que vamos a

Por BLAS PIÑAR LOPEZ, director del Instituto de Cultura Hispánica

Se ha perdido la fe en muchos evangelios

En América se ha perdido la fe en muchos evangelios que sugestionaron con sus baratijas la ingenuidad de ciertos cuadros dirigentes. Nadie espera a estas alturas que la salvación pueda operarse desde el Norte. La «nordomanía», como la bautiza con desdén el uruguayo José Enrique Rodó, ha muerto. Sólo quedan como vestigios de la misma algunos grupos desarraigados, incomprendidos por el pueblo e incapaces, por su educación, de entenderle e ilusionarle.

Nadie espera tampoco la salva-

ción de las fórmulas liberales, ni de los juegos políticos de salón, al margen de las inquietudes y de los problemas vivos y acuciantes de la hora. En mis conversaciones con hombres de partido, forjados en la lucha electoral, he intuido de un modo claro que el sistema no sirve, que el momento actual postula con urgencia un cambio y que es preciso, a pesar de la nostalgia y de la inercia, sustituir los esquemas recibidos.

En ese trance, ante una América hispánica cuya unidad vuelve a probarse por el embanderamiento que en uno u otro campo acaba de producir el fidelismo, la España de hoy no puede estar a la simple expectativa, apoyada en su propio balcón. Lo que está en juego en Hispanoamérica es sagrado. Se trata del ser, del ayer y del futuro de España.

El comunismo ha encontrado, al fin, su versión americana. Las figuras de Stalin o Kruschchev carecían y siguen careciendo de fuerza sugestiva, pero Castro es un español criollo, hijo de españoles, alzado en armas en Sierra Maestra enarbolando una doctrina de valor continental. La lucha contra el imperialismo yanqui, la transformación social del país y la independencia económica de la nación tienen fuerza para levantar a todos y cada uno de los pueblos de Hispanoamérica.

Lo nacional y lo social han tenido siempre una fuerza arrebataadora sobre las masas. Que después se manchen las ideas y se hipotéquen los movimientos políticos que las utilizaron no arrebató un ápice de verdad a aquella afirmación rotunda y a aquel hecho insoslayable.

EL GRAN ERROR DE EE. UU.

El gran error de Norteamérica ha consistido, consiste en estimar que sus fórmulas políticas y económicas son válidas en cualquier latitud y de un modo especial en las naciones hispanoamericanas. Si los Estados Unidos no hubieran supeditado a sus propios intereses los del mundo occidental, es claro que los movimientos nacionales de signo social, con savia a un tiempo hispánica y cristiana, hubieran permitido una evolución distinta de los países de Hispanoamérica.

En naciones en trance de desarrollo, con un enorme crecimiento demográfico, con una riqueza potencial enorme y con una conciencia clara de las injusticias sociales e internacionales, es necesario y a la larga inevitable, un régimen de autoridad servido por minorías inasequibles al desaliento, entregadas al ministerio público con una fe intransigente y fanática.

Si esas minorías tienen un concepto sobrenatural de la existencia y están informadas de un espíritu profundamente cristiano, los sistemas políticos que se instauran en América no caerán en los errores y hasta en los crímenes del nacionalsocialismo alemán o del fidelismo cubano, el cual en última instancia, ha perdido las razones que le justificaron al dar entrada sin reservas, en la dirección del país y en la marcha de la revolución, a los agentes comunistas.

LA LECCION DE CUBA

La lección de Cuba es tremenda y exige un rápido aprendizaje. Los esquemas heredados no sirven. Los movimientos y los sistemas de autoridad se imponen. La transformación económica y el cambio de las estructuras sociales ha de producirse. Importa, pues, que estas realidades no sean aprovechadas, como ha ocurrido en Cuba, por los sagaces y avisados del momento, cuya red se extiende, para sacar ventaja, por el viejo y el nuevo mundo.

La observación atenta del momento hispanoamericano pone de relieve que una gran parte de su izquierda popular y revolucionaria milita en ella no por lo que tiene de filocomu-

nismo, sino porque arranca políticamente—aunque sólo sea como juego táctico—de lo social y de lo nacional, entrelazados con una reiterada y machacona exaltación de la lucha contra el imperialismo norteamericano. Hoy, ante el ejemplo del fidelismo, la izquierda popular y revolucionaria de buena fe comienza a sentirse incómoda. Vislumbra que esas banderas no tienen más objetivo que seducirla, movilizarla y levantarla en un episodio pasajero y beligerante, tras el cual la máquina fría, firme, experimentada e inexorable del comunismo organizado, la arrinconará y escupe.

De otra parte, un sector escogido y valioso de la juventud cristiana de Hispanoamérica ha comenzado a vivir la tarea pública con espíritu de misión y de heroísmo. Me refiero, claro es, a los grupos nacional-cristianos que estiman como propias las banderas a que antes aludíamos.

CONFIANZA EN ALGUNOS GRUPOS

Tengo confianza en que los grupos nacional-cristianos y la izquierda revolucionaria con sentido nacional llegarán a encontrarse, entenderse y fundirse, y espero que de esa fusión nazcan movimientos políticos nuevos, autóctonos, de entrañable calidad hispánica, que realicen en cada país y en toda América la evolución que exige el tiempo y la hora en que vivimos.

Recuerdo que al oír a José Antonio durante el Consejo de Guerra que acordó fusilarse, uno de los jueces, militante de izquierda, le dijo: Si hubiéramos conocido antes tu doctrina, ni tú estarías en el banquillo de los procesados, ni yo entre aquellos que te juzgan. Estaríamos juntos, a la intemperie, combatiendo por las mismas ideas.

Me estrema el pensamiento de que España permaneciera muda e indiferente ante la América hispana convulsa y enardecida de nuestro tiempo y que muchos hombres de la izquierda nacional pudieran un día imprecarlos, diciendo que su carrea desbocada y atolondrada hacia el comunismo fue debido a que España, en su momento, no supo cumplir con su tarea hispánica de enseñarles de un modo gallardo, viril y valiente, cómo se hace una revolución social y nacional dentro de un orden cristiano.

OCCASION

Mercedía sin traspaso, calle primer orden. Informes, Escuderos, 21

Novedades BELLA

El tejido que invita a cortar. La confección que invita a vestir...

TRACTORES "HELA SCHLEPPER"

(alemán) de 28/30 HP. y 38 HP.

con motor «M. W. M.» Repuesto garantizado

Distribuidor:

Román Sacristán Montes
San Francisco, 23. Segovia.
Teléfonos 23-47 y 31-36

MIEL

compramos, ANIS CASTELLANA

¡Ganadero!

OIGA todos los domingos a la 1,30 de la tarde la emisión de RADIO SEGOVIA dedicada a los ganaderos de nuestra provincia.

INTERESANTISIMOS TEMAS GANADEROS

Un anciano es hallado gravemente herido en el fondo de un barranco, en un pueblo barcelonés

Lo encontraron después de tres días de búsqueda infructuosa

Barcelona, 10.—Después de tres días de búsqueda infructuosa, ha sido hallado gravemente herido, en el fondo de un barranco, el vecino de Cornellá de Llobregat José Codina, de 78 años.

Había salido con su hijo Manuel a buscar setas en un bosque del término de Begas, donde, mientras el padre quedaba al cuidado de una motocicleta, el hijo se adentraba en el bosque en busca de las setas. Al regresar el hijo encontró la moto, pero no a su padre, a quien se buscó por los alrededores sin resultado alguno. Se dio cuenta a la Guardia Civil de Begas y de Torrellas, quien acudió con un perro policía, pero también la búsqueda resultó infructuosa.

Durante tres días continuaron los trabajos, también sin resultado, hasta que un hombre que estaba cortando maleza en el bosque localizó el cuerpo del anciano. En el hospital de San Lorenzo de Viladecamps se le ha practicado una operación y últimamente ha experimentado una ligera mejoría.

12 de Octubre EL PILAR

Distíngase regalando flores naturales

El Jardín

SAUCO, 3 Teléfono 2854

Dos perros atacan a un rebaño de ovejas

Almería, 10.—Dos perros de gran tamaño—uno de ellos martin, lobo—atacaron en Berna a un rebaño de 130 cabezas de ganado lanar, en el lugar conocido por Morrión-Frías, que guardaba el pastor Francisco Martín Ruiz, de 37 años. Los perros produjeron la huida del ganado y persiguieron a las ovejas, dando muerte a 13 de ellas por mordeduras en el cuello.

Atroco a mano armada

Barcelona, 10.—Dos desconocidos armados de cuchillos le salieron al paso a Amancio Palomar, en un paseo de la montaña de Montjuich y le amenazaron obligándole a que les entregara el reloj de pulsera, único objeto de valor que llevaba en su poder. Los ladrones se marcharon seguidamente no sin pinchar antes al perjudicado, que ha sido asistido de lesiones de carácter leve.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.— CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23; Segovia, Teléfono 2088

LUIS DE ANDRES SOLER
Cirujano callista
Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio
Consulta diaria: De 3 a 5
Roble, 14. Teléfono 1915

JESUS H. CANO
Médico oculista
Oftalmólogo del Estado, forense y médico de Casas de Socorro, por oposición
Consulta diaria: De 11 a 1 y de 4 a 6
Av. Fernández Ladreda, 12. Segovia
Teléfonos 38-69 y 27-13

TOMAS ROLDAN
Corazón y aparato circulatorio
Consulta en la Clínica del Dr. Gila
San Francisco, 23. Segovia
Todos los sábados de once a una

J. HERRERO GARCIA
Médico estomatólogo
Enfermedades de boca y dientes
Rayos X, Clínica dental
Consulta diaria (excepto los martes)
Telf. 32-40
Avenida Fernández Ladreda, 14. 1.º

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléf. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

M. HERRERO MARTIN
Especialista en niños. Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Plaza del Corpus, 7, pral. B
Teléfono 18-41 Segovia

Clínica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario
E. FERNANDEZ DIVAR
Cirujía general Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Infanta Isabel, 12 Teléfono 18-25 Segovia

DR. L. PEREZ CASANOVA
Partos y enfermedades de la mujer Rayos X
Plaza del Corpus, 2, 2.º Consulta de 10 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30

M. NIÑO-DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

DR. F. PEREZ GALLARDO
Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial
Especialista de niños. Rayos X
Consulta diaria: De 12 a 2
Plaza de San Martín, 4. Telf. 16-64

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirujía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X Ultrasonidos.
Consulta diaria: De 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia. Plaza Día Sanz, 1. Telf. 1381

JOAQUIN VELASCO MARTINEZ
Medicina interna Rayos X
Consulta diaria, excepto los sábados
Muerte y Vida, 2, 2.º Segovia

CANDIDO GARCIA MARTIN
Del Hospital de San Juan de Dios
Dermatólogo del Estado por oposición
Piel, Sangre y Sexuales
Análisis clínicos
Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Pdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Telf. 1465

EMILIO COLLAZO DE AIZPURU
Radiólogo diplomado
por la cátedra de Radiología de la Facultad de Medicina de Madrid
Consulta diaria de 12,30 a 2,30 y de 4 a 6
Avenida Fernández Ladreda, 12

MANUEL FERNANDEZ CUARTERO
Diplomado en Cirujía General y Ortopédica
Del Hospital Militar
Consulta diaria: de 12 a 2
Calle de la Parra, número 2 (hotel)
Teléfono 21-78 Segovia

A. MARTI ABAD
Pulmón-Corazón Rayos X
Aparato de Electrocardiografía
Consulta diaria: De 11 a 1 y de 4 a 6
Escuderos, número 6, 2.º—Telf. 29-38 Segovia

CARLOS DE LA FUENTE
Médico puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»
Consulta diaria, Avenida Fernández Ladreda, 12.—Telf. 13-71

PRACTICANTES Y COMADRONAS

Callistas
GARCIA-ALCINA
Consulta de 4 a 6 lunes, miércoles, jueves y sábado
Juan Bravo, 27, 2.º, derecha

VENDO PISO

Corpus 7, soleado, con calefacción, grandes comodidades, Razón, Juan Bravo, 17.

Fabricación propia

Veamos nuestros modelos y compare precios

Nuestra ventaja en su beneficio es única.

Muebles Colón

Colón, 5 (frente Hacienda)

IMPORTANTE FABRICA

de Neveras y Lavadoras necesita representante. Dirigirse apartado de Correos número 40. Albacete.

AHORA puede adquirir el tractor MASSEY-FERGUSON que estaba usted esperando



equipado con el exclusivo SISTEMA HIDRAULICO «FERGUSON»
Nuevos precios más reducidos
Modelo «65» normal 56,5 HP. Modelo «25» normal 25 HP.
» «35» normal 37 HP. » «25» estrecho 25 HP.
» «35» viñero 37 HP. » «25» viñero 25 HP.

Todos con motor «PERKINS» Diesel
Agente exclusivo para Segovia
«AGRO» MAQUINARIA AGRICOLA
Corpus, 8 Segovia Teléfono 23-53

CRIE CHINCHILLAS



Procedentes de la «Affiliated Chinchilla Breeders», de los EE. UU., en su propio hogar.

El animal de la piel más valiosa del mundo, con el que se confeccionan las prendas que alcanzan precios fabulosos.

Le proporcionarán muy buenos ingresos, SIN RIESGOS.
Compramos las crías.

Solamente necesita un pequeño capital, unos minutos a cualquier hora del día y un metro cuadrado de superficie.

CUARENTA CENTIMOS diarios cuesta alimentar a cada chinchilla.
Pida informes sin compromiso a:

CHINCHILLAS, S. A. VALENCIA
GARRIGUES, 21, 1.º Solicitamos delegado para capital y provincia.

MARGA

Alistonados - Contramalla - Tableros contrachapados - Puertas

Distribuidor oficial:

Andrés Mínguez, S. L.

Puente M. y Vida, 2 Telf. 2165
SEGOVIA

SOLIS RUIZ: Nuestros ministros económicos preparan una gran etapa de desarrollo que nos traerá más prosperidad, paz y bienestar

Queremos establecer dos millones y medio de nuevos puestos de trabajo

Creando regadíos, nuevas industrias y perfeccionando nuestras técnicas

Palabras del ministro a la delegación económica alemana llegada a Madrid para celebrar conversaciones con las autoridades españolas

Se hallaban presentes también los ministros de Industria y Obras Públicas

Madrid, 10.—El ministro secretario general del Movimiento, señor Solís Ruiz, ha ofrecido esta noche una cena a los miembros de la delegación económica alemana que han llegado esta tarde a Madrid para celebrar conversaciones con las autoridades españolas y asistir a un cambio de impresiones con representantes de la economía, el comercio y la industria de nuestro país.

Asistieron también a la comida los vicesecretarios nacionales y personalidades españolas del mundo económico. También estuvo presente el embajador alemán en Madrid.

Palabras del señor Solís

A los postres, el ministro secretario general del Movimiento, señor Solís, pronunció un discurso, que comenzó recordando que en el año 1956 la Organización Sindical española, en nombre de los hombres de la industria y del comercio, entabló un contacto ya oficial con la Federación

de Industrias Alemanas. Hemos celebrado ya varias de estas reuniones, en España unas y otras en Alemania. Alemania envió siempre a dichas reuniones hombres muy representativos en materia de negocios: banca, comercio, etc. Nosotros hemos hecho lo mismo y juntos hemos estudiado sugerencias que han sido elevadas a nuestros respectivos Gobiernos, que las han recogido siempre con gran cariño. Muchas de ellas son ya realidad y otras están en vías de serlo.

MOMENTO DE EXTRAORDINARIA OPORTUNIDAD

Habéis vuelto ahora, y el momento es de extraordinaria oportunidad. Hace pocos meses, vuestro ministro de Economía, doctor Erhard, celebró unas conversaciones con nuestros ministros económicos. Terminábamos entonces una etapa muy delicada para nosotros, como ha sido la de la estabilización, durante la cual el Gobierno hizo un gran esfuerzo, en el que el pueblo le ha acompañado. Nuestros industriales y banqueros cumplieron con lo que España les demandó y nuestros trabajadores contribuyeron asimismo con su esfuerzo a que esta labor tuviera un buen fin.

España, EE. UU. y otros países reconocen al nuevo Gobierno sirio

Damasco, 10.—El hasta ahora cónsul general de España en esta capital, don Pedro Cuyás, ha comunicado a las autoridades que el Gobierno español reconoce al nuevo Gobierno sirio.

Otros países que han reconocido últimamente al nuevo régimen son: Estados Unidos, Irak, Túnez, Polonia, y se anuncia para pronto la misma decisión por parte de Alemania federal y Gran Bretaña. Del mundo comunista lo han reconocido, además de Polonia, la U. R. S. S., Rumania, Checoslovaquia y Bulgaria.

1.725.324 pesetas para cada uno de los tres boletos con catorce aciertos

Son de Santa Coloma de Gramanet (Barcelona), Altafulla (Tarragona) y Madrid

Madrid, 10.—Tres máximos acertantes de catorce resultados han aparecido en el escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la última jornada del Campeonato Nacional de Liga. Corresponden a cada uno pesetas, 1.725.324,30.

Estos tres boletos corresponden: Uno, de dos columnas, que pertenece, según la firma, a Conrado Fernández Maldonado, titular de un grupo de cuatro obreros y ocho obreras de una lavandería de trapos de Santa Coloma de Gramanet (Barcelona). Jugaban seis boletos de dos columnas y la columna premiada la rellenó Norberto Blasco Arnal. Antes eran trece obreros los que jugaban y no acertaban nunca; se retiró uno y al quedar doce han acertado.

Otro acertante y nuevo millonario es de un boleto de seis columnas, que lo juegan dos payeses de Altafulla (Tarragona), Ramón Ferreras e Isidro Virgili, que juegan siempre dos boletos de seis columnas y que en esta jornada han acertado, además de una columna con catorce, otra de trece y dos de doce.

El tercer boleto máximo acertante

es un múltiple y pertenece a Madrid, pero sin que se pueda precisar quiénes son las personas acertantes. Se sabe, sin embargo, por datos del establecimiento donde hicieron la apuesta, que son una pena de cuatro amigos que juegan distintas cantidades en cada jornada, según las variantes que consideren conveniente hacer. En algunas jornadas juegan dos mil duros y en otros tres mil. En esta ocasión, además de un máximo con catorce aciertos, tienen dieciocho de trece y setenta de doce.

El detalle provisional del escrutinio es el siguiente:

Columnas: 7.058.145.

Recaudación: 28.232.580 pesetas.

Cincuenta y cinco por ciento de premios: 15.527.919 pesetas.

Reparto de premios:

5.175.973 pesetas a repartir entre tres máximos acertantes de catorce aciertos, primera categoría, a pesetas 1.725.324,30 pesetas.

Igual cantidad a repartir entre 201 de segunda categoría, con trece resultados, a 25.751,10 pesetas.

La misma cifra a repartir entre 3.114 de tercera categoría, con doce aciertos, a 1.662,10 pesetas.—Alfil.

Piensen construir un vehículo tan grande como un acorazado para ir a MARTE

Pesaría 50.000 toneladas y llevaría 50 hombres

Nueva York, 10.—Técnicos espaciales que asisten al seminario de la Sociedad Norteamericana de cohetes están discutiendo la posibilidad de construir un vehículo del espacio tan grande como un acorazado, con un peso de cincuenta mil toneladas al despegue. Opinan que sería necesario un vehículo de tales proporciones para ir a Marte. Llevaría una tripulación de 50 hombres.

Hemos ultimado ya esta etapa con un resultado feliz. Nuestros ministros económicos preparan ahora una gran etapa de desarrollo, continuación de la primera, que nos traerá más prosperidad, paz y bienestar.

2.500.000 NUEVOS EMPLEOS

Nuestro pueblo se prepara para un nuevo lanzamiento. Queremos crear dos millones y medio de nuevos empleos.

(Continúa en la página 4)

La Mutua del Taxi va a extenderse a PROVINCIAS

Albañiles que se construyen su casa y ganan dinero

Madrid.—(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.) De todos es bien conocida la gran obra social que viene realizando el Grupo Nacional de Autotaxis, así como la eficacia práctica alcanzada en Madrid y Barcelona. Sin embargo, estos beneficios no alcanzan plenamente a todos los coches de alquiler que trabajan en pueblos y ciudades de provincias. Para remediarlo, se acordó en la II Asamblea Nacional del Taxi constituir una Mutua Nacional cuya organización se confió al presidente del Grupo, señor Calderón Millán, a fin de que empiece a regir en enero.

Mediante una derrama, los taxistas de toda España han hecho el depósito de cinco millones de pesetas que exige la Ley de Seguros. Las cuotas mensuales se satisfarán también por prorrateo en función de los siniestros. Los taxistas son a la vez asegurados y aseguradores y los beneficios retribuyen a ellos mismos. Esta mutualidad puede alcanzar un volumen económico considerable, por constituirse a base de los cincuenta mil taxistas que hay en España, y sus prestaciones serán ilimitadas.

Hasta ahora, por lo caros que resultaban los seguros, eran muchos los coches de alquiler que sólo estaban asegurados para responsabilidad civil y daños a terceras personas, y así, si padecían accidentes graves y se inutilizaban los vehículos, sus dueños se quedaban sin su medio de vida. La Mutua, en cambio, cubrirá daños propios, responsabilidad civil, daños a los viajeros, accidentes del trabajo, subvenciones diarias a los autopatrulleros enfermos o en paro por averías prolongadas e indemnizaciones por invalidez permanente o muerte. La Mutua del Taxi establecerá convenios con compañías de seguros de otros países, especialmente Francia y Portugal, de donde entran muchos coches de alquiler.

De los "milagros" que pueden conseguirse con el esfuerzo mutuo una buena idea la Cooperativa de Jesús Divino Obrero, formada por albañiles en Carabanchel y dirigida por el jefe de la Sección Social del Sindicato de la Construcción y teniente de alcalde del distrito, señor Alvarez Abellán. Esta Cooperativa ha construido la barriada de Puerta Bonita, de bloques altos y sólidos, esbeltos y alegres, que suman casi quinientas viviendas, cada una con su comedor, cuarto de estar, cocina, cuarto de aseo y un número variable de dormitorios, según que sea para poca familia o para familia numerosa.

El capital inicial se formó con créditos y con subvenciones del Ministerio de la Vivienda y de la Mutualidad de la Construcción. Los trabajadores cooperativistas fueron designados por turno entre los millares que lo solicitaron. Han cobrado el jornal correspondiente y las horas extraordinarias que hayan querido hacer, y siempre han trabajado con el mayor interés. El resultado ha sido que la construcción, con los mejores materiales y de realización perfecta, ha costado la mitad de lo habitual y se ha hecho también casi en la mitad de tiempo. No hace mucho se terminó un mag-

De conversación muy interesante y útil califica Gromyko su reunión con Mac Millan

Parece que la entrevista, que duró unas dos horas, estuvo dedicada casi exclusivamente a Berlín

Y que ha servido para aumentar las perspectivas de que se inicien negociaciones entre Oriente y Occidente

Londres, 10.—El ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Gromyko, ha visitado al primer ministro británico, Harold Mac Millan, para tratar de Berlín y el problema alemán, así como también de otras cuestiones internacionales.

Lord Home, ministro británico de Asuntos Exteriores, asistió a la reunión, que se celebró en el Almirantazgo, residencia oficial provisional del primer ministro de la Gran Bretaña.

Gromyko acudió a la reunión acompañado del embajador soviético en la Gran Bretaña.

COMUNICADO DEL FOREIGN OFFICE

Londres, 10.—El Foreign Office ha publicado un comunicado referente a la entrevista celebrada entre el primer ministro británico, Harold

Mac Millan, y el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Gromyko, cuyo texto es el siguiente:

«Mr. Gromyko, el ministro soviético de Asuntos Exteriores, que se encuentra en Londres en viaje de regreso hacia Moscú, se ha entrevistado, a petición propia, con el primer ministro.

El primer ministro estuvo acompañado durante la entrevista por el secretario del Foreign Office.

Durante la entrevista se revisó la serie de conversaciones que recientemente se han celebrado en los Estados Unidos acerca de Alemania y Berlín e igualmente durante ella se trataron los mismos temas. El primer ministro ha expresado la esperanza de que tales fructíferas conversaciones continúen en el futuro.—Efe.

«CONVERSACION MUY INTERESANTE Y UTIL», DICE GROMYKO

Londres, 10.—El ministro soviético de Asuntos Exteriores, Gromyko, ha dicho después de una entrevista con el primer ministro Mac Millan, que duró una hora y tres cuartos, que «tuvieron una conversación muy interesante y útil sobre los problemas en que ambos Gobiernos están interesados».

Luego añadió: «Desde luego tratamos del problema alemán, como se dice algunas veces en Occidente. Nosotros decimos más precisamente una cuestión del tratado de paz alemán. Después de la conversación, mi impresión general, así como del resultado de las conversaciones con los estadistas norteamericanos, es que hay un creciente entendimiento de que todo debe hacerse por los Gobiernos responsables, y primero y principalmente por los Gobiernos de las grandes potencias para evitar el choque y hallar una solución pacífica a cualquier importante problema.»—Efe.

(Continúa en la página 4)

Primera sesión plenaria de la IX Asamblea N. de Avicultura, EN VALLADOLID

Ponencias sobre la expansión de la avicultura e importancia de la selección genética

Valladolid, 10.—Bajo la presidencia de don Roque Pro, inspector-asesor general de la Organización Sindical, que ostentaba la representación del ministro secretario general del Movimiento y delegado nacional de Sindicatos, acompañado del capitán general de la séptima región militar, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, presidente del Sindicato Nacional de Ganadería, delegado Provincial de Sindicatos y otras autoridades y jerarquías, se celebró, de acuerdo con el programa, la primera sesión plenaria de la IX Asamblea Nacional de Avicultura.

PRIMERA PONENCIA

Primeramente se planteó la ponencia titulada «Desarrollo y expansión de la avicultura», de don Manuel Rabanal, presidente del Grupo Nacional de Avicultura del Sindicato Nacional de Ganadería. Partió la ponencia en su estudio de la premisa de que todo el problema avícola gira en torno a las posibilidades de reducir los costos de producción. Para ello es preciso resolver aspectos sanitarios, genéticos, alimenticios, etc., sin olvidar que los productos avícolas son prácticamente insustituibles.

ESTUDIO DE LA GENETICA

A continuación don José María Luelmo Soto, autor de la ponencia «Importancia económica de la selección genética», quien propuso a la Asamblea, y ésta las aprobó, unas conclusiones que constituyen un programa de selección genética.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

de Cuenca, y «La reforma de la empresa económica de avicultura», de don Dionisio Martín Sanz.

TAXIS con gas butano circulan ya en BILBAO

Bilbao, 10.—Han comenzado a circular por esta capital los primeros taxis que funcionan con gas butano en vez de carburante de gasolina o gas-oil. Como el coste del gas butano es mucho más barato que los carburantes al uso, se especula sobre la posibilidad de una baja en las tarifas de estos coches del servicio público.—Cifra.

Aparece en San Feliú de Guixols un autorretrato de Toulouse-Lautrec

San Feliú de Guixols, 10.—Un autorretrato de Toulouse-Lautrec ha sido descubierto entre la tela y el fondo de un cuadro de Sorolla, propiedad del pintor Emilio Vola, mientras procedían a su limpieza.

Varios expertos han examinado detenidamente la tela, confirmando su autenticidad. El poseedor del cuadro ha recibido ofertas que llegan a los dos millones de pesetas.—Cifra.

El director general de Prensa clausuró el Primer Congreso Internacional de Escritores Católicos, en Nápoles

Roma, 11.—En el Centro de Corte del palacio real de Nápoles, en presencia de las más destacadas personalidades de la cultura católica de Italia y del extranjero, y con la participación española, se celebró el I Congreso Internacional de Escritores Católicos, que quedó clausurado con la ponencia de fondo de don Adolfo Muñoz Alonso, catedrático de Historia de la Filosofía en la Universidad de Murcia.

Expresándose en italiano, el profesor Muñoz Alonso puso de relieve el carácter fundamental de la fantasía en la formación del escritor, pero estableciendo una separación neta y categórica entre «la fantasía como inteligencia literaria» y «la imaginación que trabaja a sueldo del impudor».

«El problema misionero es el cuidado del Pontificado Romano, el primero, aun cuando no el único.» (Juan XXIII).

22 de octubre, DOMUND de la Propagación de la Fe

†
PRIMER ANIVERSARIO
DEL SENOR

Don Pablo Callejo de Santos

Sargento jubilado de la Guardia Civil
Que falleció en Segovia el día 9 de octubre de 1960

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Los funerales que se ofician el día 13, a las 10.30, en la parroquia de San Esteban (Segovia), y el día 14 en la iglesia parroquial de Mozoncillo, así como las misas gregorianas que darán principio el día 16, a las 7.45 de la tarde, en la iglesia de San Sebastián, serán aplicados por el eterno descanso del alma del finado.

* Su desconsolada esposa doña María González Olmos; hijos don Esteban y don Benito; hija política doña Beatriz Sastre; nieta María Beatriz; madre doña Cirila de Santos; hermanos doña Catalina, doña Teresa, don Simón, doña Magdalena y doña Araceli; hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Agradecerán la asistencia a tan piadosos actos.